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Pilihlah salah satu jawaban yang paling benar !
01.
Persegi pada gambar di bawah ini diberi poros melalui pusatnya dan gaya-gaya seperti ditunjukkan bekerja sepanjang sisi-sisi dan [image: image14.bmp]diagonalnya. Panjang sisi dari persegi adalah 2a meter, maka momen gaya total terhadap poros O adalah ….

A. Nol

B. 2a Nm searah jarum jam
C. 2a Nm berlawanan jarum jam
D. 6a Nm searah jarum jam
E. 6a Nm berlawanan jarum jam
02.
Sebuah partikel bergerak melingkar dengan kecepatan sudut awal 20 rad/s setelah bergerak menempuh sudut 100 rad, kecepatannya menjadi 60 rad/s.  Jika momen Inersia materi tersebut 4 kg m2, maka torsi yang bekerja pada titik tersebut terhadap pusat lingkaran ....

A.
20 Nm


B.
64 Nm


C.
80 Nm


D.
128 Nm


E.
150 Nm

03.
Momen gaya dari sebuah benda yang berputar yang memiliki momen Inersia 4 kg m2 dengan percepatan sudut 3 rad s-2 adalah ....


A.
8 Nm


B.
10 Nm


C.
12 Nm


D.
14 Nm


E.
16 Nm

04.
Tiga buah bola dihubungkan dengan batang yang massanya diabaikan,  seperti pada gambar di bawah.  Besar momen Inersia sistem yang 

      berporos dititik P adalah ....
[image: image15.bmp]
A. 1,46 Kg m2
B. 1,66 Kg m2
C. 2,90 Kg m2
D. 170  Kg m2
E. 190  Kg m2
[image: image16.bmp]05.
Sebuah bola sepak, masa M, jari-jari R dan momen Inersia    MR2, menggelinding menuruni suat bidang miring dari ketinggian h seperti  gambar , jika percepatan gravitasi bumi adalah g, maka kelajuan bola sepak (v) di kaki bidang miring adalah ....
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06.
Silinder pejal  ( I =  1/2. MR2 )   terbuat dari besi menggelinding di atas lantai datar dengan laju 10 m/s, massa silinder 4 kg dan diameter 80 cm, maka energi kinetik total silinder adalah ....

A.
625 Joule


B.
500 Joule


C.
400 Joule


D.
300 Joule


E.
250 Joule

07.
Dua benda sedang bergerak seperti ditunjukkan pada gambar. Besar Momentum Sudut total terhadap titik poros O dalam satuan kg.m2s-1 adalah ....
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A. 0

B. 3

C. 6

D. 12

E. 30

08.
Seorang penari balet saat tangan telentang memiliki momen Inersia 7,2 kgm2 dan berputar dengan kecepatan sudut 10 rad/s. Ketika tangan penari balet merapat momen Inersianya menjadi 8 kgm2. Kecepatan sudut penari balet sekarang adalah ....  

A.
3,6 rad/s


B.
6,3 rad/s


C.
9,0 rad/s


D.
12 rad/s


E.
16 rad/s
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09.
Sebuah benda digantung seperti pada gambar di samping. Jika sistem dalam keadaan seimbang, maka persamaan gaya pada sumbu Y adalah ....
A. T1 + T2 = W √3
B. T1 + T2 = 2W 

C. T1√3 + T2√3 = 2W  

D. T1 + T2√3 = 2W  

E. T1√3 + T2 = 2W  

[image: image20.bmp]10.  
Perhatikan gambar :
Sebuah benda beratnya 60N digantungkan dengan bantuan dua potong tali seperti gambar di atas. Maka tegangan tali T1 dan T2 adalah .....

A. 20√3 N dan 40√3 N.
B. 40√3 N dan 20√3 N.

C. 60  N dan 120√3 N.

D. 20√3 N dan 60 N.

E. 40√3 N dan 10√3 N.

11.
Beberapa kegiatan untuk menentukan titik berat sepotong karton dngan bantuan benang berbeban, yaitu :

1) Menggantung benang berbeban bersama-sama karton pada lubang A
2) Menarik garis lurus B berimpit benang.

3) Menarik garis lurus A berimpit benang.
4) Menggantung benang berbeban bersama-sama karton pada lubang B
5) Perpotongan gari A dan garis B adalah titik berat karton.

Urutan kegiatan yang benar agar titik berat karton dapat ditentukan adalah ....
A. 3, 1, 4, 2, 5

B. 1, 2, 4, 3, 5

C. 3, 4, 5, 1, 2
D. 1, 4, 2, 3, 5

E. 4, 2, 1, 3, 5

12.
Tiga buah partikel bermassa sama m menempati koordinat-koordinat (3;0), (1;4), (2;5). Koordinat titik pusat massa dari ketiga partikel bermassa tersebut  pada sumbu XO dan YO adalah .....   

A.
( 1 ; 2 )


B.
( 2 ; 3 )


C.
( 2 ; 4 )


D.
( 3 ; 2 )


E.
( 3 ; 3 )        

13.
Perhatikan gambar bidang  Homogn berikut.  Koordinat titik brat benda homogen tersebut adalah ....

A. ( 3 ; 3,0 )

B. ( 3 ; 3,5 )

C. ( 3 ; 4,0 )

D. ( 3 ; 4,9 )

E. ( 3 ; 5,9 )

14.
Tekanan hidrostatis pada kedalaman 50 meter dibawah permukaan danau, jika diketahui massa jenis air danau 1.000 kg/m3, g = 10 ms-2 dan tekanan atmosfer 105N/m2 adalah .... N/m2                              


A.
1.105

B.
2.105

C.
4.105

D.
5.105

E.
6.105
15.
Sebuah pipa U mula-mula diisi dengan air yang massa jenisnya 1 gr cm-2, kemudian salah satu pipa tersebut dimasukkan minyak seperti pada gambar di bawah. Massa jenis minyak tersebut adalah ....



A. 0,5 gr cm-3
B. 0,8 gr cm-3
C. 1,0 gr cm-3
D. 1,3 gr cm-3
E. 1,5 gr cm-3
16.
Kempa hidrolik memiliki perbandingan diameter penghisap 1 : 20. Apabila pada penghisap besar dimuati mobil 20.000 N, maka agar setimbang penghisap kecil diberi gaya sebesar ....


A.
10 N


B.
20 N


C.
30 N


D.
40 N


E.
50 N

17.
 Sepotong kaca di udara memiliki berat 25 N      dan massa jenisnya = 2,5.103 kg/m3. Bila massa jenis air = 1 x 103 kg/m3 dan percepatan gravitasi 10 m/s2, maka berat kaca didalam air adalah ....

A.
10 N


B.
15 N


C.
20 N


D.
25 N


E.
30 N


18.
Sebuah batuan padat digantung diudara oleh sebuah neraca pgas yang memberikan bacaan massa 0,80 kg.  Ketika batuan dicelupkan dalam air, bacaan skala adalah 0,70 kg, berapakah massa jenis batuan tersebut  adalah .... (  kg/m3 ) 


A.
4,5 x 103


B.
3,5 x 103

C.
1,2 x 103

D.
2,7 x 103

E.
8,0 x 103
19.
Sebuah balok kayu yang bervolume 10-4 m3 muncul 0,6 bagian ketika dimasukkan ke dalam air yang mempunyai massa jenis 103 kgm-3, g = 10 ms-2, maka besar gaya keatas yang dialami benda tersebut adalah ....



A. 5.105 N

B. 4.105 N

C. 1.105 N

D. 4.10-1 N

E. 4.10-2 N

20.
Air terjun setinggi 20 m digunakan untuk pembangkit listrik tenaga air ( PLTA ) dengan debit 10 m3.s-1. Jika efisiensi generator 55% dan g = 10 ms-2, maka daya rata-rata yang dihasilkan generator sebesar ....


A.
110 KW


B.
1100 KW


C.
2200 KW


D.
2500 KW


E.
5500 KW

21.
Nyamuk  dapat berjalan di atas permukaan air karena ....


A.
Berat jenis  nyamuk lebih kecil dari pada air.


B.
Berat jenis nyamuk lebih besar dari pada air.


C.
Berat jenis nyamuk sama dengan air


D.
Adanya gaya Archimides.


E.
Tegangan permukaan.

22.
Sebuah pipa kapiler berisi air raksa yang massa jenisnya 13,6 gr cm-3. Jika sudut kontak 120° maka tegangan permukaan 1,36 N/m gan g = 10 ms-2 serta permukaan air raksa dalam pipa kapiler 1 cm, maka jari-jari kapiler adalah ....

A.
1 mm


B.
2 mm


C.
3 mm


D.
4 mm


E.
5 mm

23.
Ketika fluida berada didalam pipa kapiler, naik turunnya permukaan fluida dalam pipa kapier dipengaruhi oleh ....


1)
Berbanding lurus dengan tegangan permukaan.


2)
Berbanding lurus dengan sudut kontak


3)
Berbanding terbalik dengan massa jenis fluida.


4)
Berbanding lurus dengan jari-jari pipa kapiler.


Pernyataan yang benar adalah ....

A. 1 dan 3

B. 1 dan 4

C. 1 dan 2

D. 1, 2, dan 3

E. 1, 2, 3, dan 4

24.
Dimensi dari koefisien vikositas suatu fluida adalah ....


A.
MLT-3

B.
ML-2T-1

C.
ML-2T-2

D.
ML-1T-3

E.
ML-1T-1
25.
Air mengalir pada suatu pipa yang diameternya memiliki perbandingan 1 : 2. Jika kecepatan air yang mengalir pada bagian pipa yang besar sebesar 40 ms-1, maka besarnya kecepatan air pada bagian pipa yang kecil sebesar ....

A. 20 ms-1
B. 40 ms-1
C. 80 ms-1
D. 120 ms-1
E. 160 ms-1
26.
Sebuah pipa  dengan perbandingan luas penampang A terhadap B  2 : 1, seperti gambar dialiri air dari A ke B: 

Jika diketahui  kecepatan aliran di A  vA = 10 m/s, tekanan di B  PB = 10 kPa, tinggi pipa hA =1 m dan hB = 10 m, g = 10 m.s-2  dan massa jenis air = 1000 kg.m3 maka tekanan pada penampang A, PA  adalah .... ( 1 atm = 105 pa )

A. 2,5 atm

B. 2,3 atm

C. 2,0 atm

D. 1,2 atm

E. 1,0 atm

Gambar  berikut   untuk soal nomer 27 dan 28.

27. 
Sebuah tangki yang berisi air diletakkan di tanah ( lihat gambar ). Tinggi permukaan air adalah 1,25 m dari tanah. Pada ketinggian 0,8 m dari tanah., terdapat lubang kebocoran sehingga air mengalir melalui lubang tersbut ( g = 10ms-2 ), maka kecepatan air keluar dari lubang V dan jarak mendatar air mengenai tanah R adalah ....
A. 3 ms-1 dan 0,2 m

B. 3 ms-1 dan 1,2 m

C. 4 ms-1 dan 0,2 m

D. 4 ms-1 dan 1,2 m

E. 4 ms-1 dan 2 m

28.
Bila diameter mulut lubang kebocoran adalah 4 cm, tentukanlah debit air yang menyembur dari lubang kebocoran ....


A.
4π m3s-1

B.
6π m3s-1

C.
12π m3s-1

D.
16π m3s-1

E.
20π m3s-1
29.
Diantara alat-alat berikut yang tidak berdasarkan prinsip Bernoulli adalah ....


A.
Venturi meter


B.
Karburator


C.
Tabung pitot


D.
Penyemprot parfum


E.
Manometer

30.
Air mengalir dalam tabung horizontal seperti gambar di bawah. 
[image: image7.jpg]



Jika luas penampang tabung lebar dan sempit masing-masing 18 cm2 dan 6 cm2.  Jika h = 10 cm maka kecepatan arus air yang memasuki pipa Venturi meter adalah ....
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